

## Notulen MR vergadering

Datum: 14-09-2021  
Locatie/ Lokaal: Holleblok  
Docenten: Emma Honing, Linda van Gelder, Esmay Blidaru, Elena Roozendaal  
Ouders: Esther Vos, Viola Appelboom, Margriet Arends, Annemieke Lamme  
MT: Nathalie Lubbers, Wina Veldkamp

### Opening door voorzitter

- *Vervangend voorzitter is vandaag Viola*
- *2 nieuwe eventuele leden (Annemieke & Margriet)*

### Nieuwe agendapunten

#### **Schoolgids**

- Bekeken en alle bevindingen zijn gemarkeerd in de schoolgids en bij Nathalie afgegeven op dinsdag 14 september 2021.
- Schoolgids wordt sinds dit jaar niet meer meegegeven. Ouders willen wel graag horen waar ze de nieuwe schoolgids straks kunnen vinden. Bericht via social schools o.i.d.
- Naast de schoolgids waar namen in staan is er besproken dat de leerkrachten niet met naam en toenaam op de website willen staan. Ouders moeten wel op de hoogte zijn hoe ze de leerkracht van de groep kunnen benaderen (informatie bijwerken in social schools).
- De MR heeft instemmingsrecht op de nieuwe schoolgids. Dit betekent dat deze eerst langs de MR moet alvorens hij geplaatst wordt op de website (oid).

#### **Leerlingenraad**

- Esmay pakt dit uit eigen initiatief op bij de Koers.
- Linda pakt dit uit eigen initiatief op bij het Holleblok.
- Emma stuurt een mailtje naar Nathalie om aan te geven dat directie haar rol (rond de herfstvakantie) moet/kan oppakken m.b.t. het voorzitten van de verschillende vergaderingen.

#### **Beleid veiligheid**

- Dit jaar hebben we nog samen1school maar na dit jaar moet er nieuw beleid zijn.
- Er worden in november ontwikkelteam gestart (ivm begeleiding) waar ook een ontwikkelteam veiligheid uit zal gaan komen.
- Beleid kan locatiegebonden gemaakt worden.
- Aan het eind van dit schooljaar ligt er een nieuw plan klaar m.b.t. de veiligheid die door MR goedgekeurd moet worden.

#### **Corona**

- Hoe gaan we het beleid vormgeven?
- Wina heeft het beleid voor de Koers zo goed als af, hier is feedback op gegeven door leerkrachten waarna het beleid wordt doorgestuurd naar de MR (Ma 20/9/21) ter goedkeuring. Dit beleid wordt vervolgens doorgestuurd naar Linda en Emma van het Holleblok zodat deze ook passend voor die locatie gemaakt kan worden.
- Feedback van ouders was dat de communicatie op de Koers is verbeterd. Ouders vinden dat er menselijk, duidelijk en goed wordt gecommuniceerd. Viola gaf aan dat zij het heel fijn vond dat Wina voor het team is gaan staan en daar ook trots op was. Dit komt anders aan bij de ouders waardoor er minder heftige reacties waren.

## Ter tafel

- Wina heeft gevraagd om een jaaragenda te maken met 2 leden van de MR. Zo staat er voor een heel jaar vast wat er wanneer moet worden aangeleverd.
- Wina gaf aan dat er een foutje is gemaakt met de studiedagen/12 uur naar huis dagen. Leerkrachten en ouders zijn op de hoogte gesteld en vinden dit geen probleem.
- Wisselende starttijden van het Holleblok? Wanneer zijn die over?
- Wanneer je een agendapunt aanlevert benoem dan ook je doel en de tijd die je erover wil doen!
- Vastleggen hoe laat directie wordt verwacht tijdens de MR vergaderingen.

## Actiepunten uit over 01/02/2021

### **Evaluatie continurooster + pauzerooster**

- Wat is er geëvalueerd?
- Zijn de leerkrachten, ouders of leerlingen bevraagd?
- Mee naar de GMR, wat vinden we er stichtingsbreed van?
- We moeten doorvragen!

### **Coronabeleid**

- Is behandeld tijdens de nieuwe agendapunten. Tijdsaanduiding is in dat deel van de notulen terug te vinden.

### **Cursus MR**

- Misschien is dit wat om stichtingsbreed te gaan doen? Mee te nemen in de GMR en met z'n alle de cursus hier of op locatie te volgen.

### **Schoolgids**

- Zie nieuwe agendapunten hierboven.

## Vergaderdata MR 2021-2020

<b>Datum</b>	<b>Tijd (MR)</b>	<b>Tijd (Directie)</b>	<b>Locatie</b>
14-09-2021	19:30 - 21:30	20:00 - 21:30	Holleblok
23-11-2021	19:30 - 21:30	20:00 - 21:30	Koers
01-02-2022	19:30 - 21:30	20:00 - 21:30	Holleblok
12-04-2022	19:30 - 21:30	20:00 - 21:30	Koers
14-06-2022	19:30 - 21:30	20:00 - 21:30	Holleblok